

在治理游戏盗版侵权过程中,还需强化平台责任,尽到事前充分提醒告知、事中及时采取措施、事后积极披露信息等注意义务和审查义务,对屡禁不止的盗版商家、盗版链接形成有效制约,对明知是盗版产品仍提供展示的平台追究连带责任。平台真管严管,“假悟空”就会失去生存空间。游戏厂商也应及时注册版权、商标和专利,积极维护自身的权利。无论是商家还是消费者,都应强化版权意识,共同促进游戏产业健康发展。

“黑悟空”遭盗版,该如何避免“真假美猴王”重演

近日,首款国产3A大作《黑神话:悟空》一经上线,便在全球掀起了现象级热潮。据《法治日报》报道,伴随着居高不下的热度,围绕《黑神话:悟空》的盗版等现象如同游戏中的“妖怪”一样不断涌现,成了“黑悟空”遭遇的第八十二难。

随着“黑悟空”的爆火,一些不法分子也盯上了这块“唐僧肉”。据调查,有商家在某二手交易平台将官方售价268元的《黑神话:悟空》打折卖到1元钱,平台显示该商品想要人数超百人;有商家在电商平台售卖“离线版”“家庭版”共享《黑神话:悟空》游戏账号;某二手交易平台出现一批“自动发货,下载即玩”的盗版游戏《黑神话:悟空》;大量《黑神话:悟空》周边产品在电商平台销售,卖家直言不讳“1:1复刻”。

自电子游戏问世以来,全球范围内的单机游戏一直面临着盗版问题。很多热门单机游戏都经历过盗版,由于盗版商家数量众多,游戏厂商损失不小。比如被苹果公司称品质可媲美主机级游戏、世界级3A大作的单机手游《帕斯卡契约》,公司创始人曾公开

表示盗版造成的损失在千万元人民币以上。模拟经营游戏《波西亚时光》制作公司帕斯亚科技曾估算,仅2019年8月到2021年8月,盗版损失就超过1.8亿元人民币。

近年来,我国游戏产业作为一种文化创意产业发展迅猛。数据显示,2023年国内游戏市场实际销售收入首次突破3000亿元关口,用户规模6.68亿人。今年上半年,国内游戏市场实际销售收入达1472.67亿元,同比增长2.08%。在我国游戏产业规模日益庞大的当下,“侵权易、维权难”也给游戏行业的健康发展带来阻碍。尤其是像《黑神话:悟空》这样爆火的游戏,一旦被盗版侵权,势必对游戏产业发展造成巨大危害。

“黑悟空”遭遇盗版,呼唤全方位保护。近年来,国家层面不断加强维护知识产权的力度,各项法律法规日趋完善,持续开展“剑网行动”等专项治理,对游戏产业盗版侵权保持高压态势。但在利益诱惑和新兴技术加持下,盗版侵权的手段、形式也花样翻新,损害着游戏厂商的合法权益。“黑悟空”遭遇盗版再次提醒人们,治理盗版侵权

需要不断完善法律法规,加强市场监管,增强保护意识,织密打击游戏盗版的法网。

今年4月22日,国家知识产权局、“两高一部”等九部门联合印发《知识产权保护体系建设工程实施方案》,提出从审查授权、行政执法、司法保护、仲裁调解、行业自律、公民诚信等环节完善保护体系,加强协同联动,强化知识产权全链条保护。特别是针对知识产权侵权赔偿低难题,强调全面实施知识产权侵权惩罚性赔偿制度,完善侵权损害赔偿的证据规则、数额计算等裁判标准,彰显对盗版等侵权行为严惩不贷的决心。

在治理游戏盗版侵权过程中,还需强化平台责任,尽到事前充分提醒告知、事中及时采取措施、事后积极披露信息等注意义务,对屡禁不止的盗版商家、盗版链接形成有效制约,对明知是盗版产品仍提供展示的平台追究连带责任。平台真管严管,“假悟空”就会失去生存空间。游戏厂商也应及时注册版权、商标和专利,积极维护自身的权利。无论是商家还是消费者,都应强化版权意识,共同促进游戏产业健康发展。 (据北京青年报)



生育津贴不是企业想动就动的“奶酪”

近日,四川乐山发生两起生育津贴纠纷案件,一企业两名女职工不仅未能全额追回应得的津贴差额,还因此与公司解除了劳动关系。

我国法律明确规定,生育津贴是女职工按照国家规定享受产假或者计划生育手术休假期间获得的工资性补偿。生育津贴应该足额发放给劳动者,用人单位无权截留。但一些企业以足额发放产假工资为由,自行截留女职工生育津贴差额部分。比如在乐山这两起案件中,女职工的应得权益就没能得到有效保障。

生育津贴不是用人单位想动就动的“奶酪”,更不是可以随便揣进用人单位腰包的“肥肉”。一方面,地方法规有必要进一步完善;另一方面,要加大对用人单位的监管力度,严惩罔顾女性劳动者正当权益的行为,通过严格执法,提高不法单位的违法成本。用人单位要依法用工,尊重孕产哺乳期女职工的合法权益;劳动者面对单位侵权时,也不能忍气吞声,要勇于维权。保护孕产哺乳期女职工合法权益,关键要筑牢司法保护屏障,还要形成各方合力,疏堵结合,标本兼治,这样才能为女性劳动者营造更友好的就业环境,让女性劳动者“生育无忧”。 (据中国妇女报)

不能再让“行业惯例”暗箭伤人了

业惯例”的一种纵容。

这一次,律师的“较真”与胜诉一时之间获得点赞无数。黄律师做了很多人想做却没有时间、没有精力、没有能力去做的事情,而且也切实得到了法律的认可,说是一堂生动的法律课也不为过。然而,也要看到,黄律师虽然胜诉,但经过8个月的“博弈”,最终只得到了退还的200多元房费。其中所得与付出的不平衡,显然并不是普通人能轻易效仿的。

从法律的角度来说,延迟2小时退房收取半天费用,肯定是不合理的“霸王条款”。而且,2009年8月,中国旅游饭店业协会公布《中国旅游饭店行业规范》(修订版),删去了“中午12时退房,超过12时加收半天房费,超过18时加收1天房费”的规定。这也意味着,多数酒店试图以含糊其辞的表达多

向消费者收取费用,就更加无据可依。

可以肯定的是,随着公众法律意识的不断觉醒,公众的法律素养正在不断提升。较真的律师引发的公众讨论,其实给消费者打了一个不错的样。但从现实的角度来说,这依然只是个案,只是个体的胜利,并非法律的胜利。置于更宏大的视野来审视,类似的“行业惯例”,恐怕也不少。那对相关的监管部门和行业协会来说,则不能无动于衷,而应积极作为,不能让所谓“行业惯例”继续侵害消费者的合法权益,而应让法律长出牙齿、让利剑高悬,以保持足够的震慑力。

总之,不能再让“行业惯例”暗箭伤人了,这应该成为基本的底线与共识。那无论是个体,还是社会,抑或是各相关部门,都应为此作出必要的努力与贡献。 (据光明网)

网红稻田蟹视频被指造假做宣传更应该实事求是

9月4日,千万级粉丝的大网红东北雨姐发布的稻田蟹视频引起争议,自称是当地养殖稻田蟹的村民,在其评论区晒出诸多细节证据,如“正宗的盘锦稻田蟹没这么大”“抓螃蟹都是晚上在岸边抓”“盘锦稻田蟹很黑”等,证明东北雨姐所抓的稻田蟹是提前安排好的,存在摆拍造假。对此,东北雨姐在评论区回复称,这个段子是受官方邀请拍摄,目的是为盘锦稻田蟹做宣传,由于活动时间指定以及夜晚拍摄不便,才造成大家的误解。目前,东北雨姐已经将该视频下架。

东北雨姐称,其实造成大家“误解”的原因不在网友,而是她自己。为官方宣传推广农特产品,更应该“真枪实弹”,不能搞花拳绣腿。粉丝越多,责任越大,越应该自觉抵制摆拍造假行为。如果是为了节目效果而摆拍,则应该在视频里标明,不让网友产生“误解”。可以肯定,只要是摆拍造假,在千万双眼睛之下,不可能不翻车。 (据极目新闻)

理应“谁错谁担责”,而非“谁弱谁有理”

一起行人撞倒电动车车主,致其不幸被轿车碾轧致死的案件近日判决。法院经审理后认定,行人在人行横道内闯红灯通行,事发后又迅速离开现场,犯交通肇事罪获刑两年半,轿车司机无需承担责任。

在很多人的认知中,相比于“铁包肉”的机动车,行人属于交通参与者中的“弱势群体”。这恐怕也是为什么,每当提到“交通肇事罪”,一些人都将其理解为机动车的“专属罪名”,对于行人“肇事”则一头雾水。事实上,我国刑法从未对该罪的犯罪主体作出限制,无论是机动车车主、非机动车车主还是行人,只要不遵守交规而引发事故,都可能成为交通肇事罪的犯罪主体。近些年,类似判决并不少见,此前也有行人在过马路时闯红灯,造成电动车车主摔倒后死亡,最终获刑三年。而本次“行人主责、司机

无责”的判决,不仅维护了法律尊严,也再次向全社会释放了法律面前“谁错谁担责”的强烈信号。

保护弱者、以人为本,是良法善治天然的温度,也是道路交通法规制定实施的基本原则。但这样的理念,却让一些人产生了“谁弱谁有理”的错觉。现实中,有人把“机动车礼让行人”视为挡箭牌,肆意横穿马路、闯红灯;有的电动自行车大街小巷横冲直撞、超速逆行,更是给本就复杂的交通秩序添堵。违规出行屡禁难绝,一方面是侥幸心理作祟,而更重要的是,总有人笃定车辆一定要无条件让路,哪怕是出了交通事故,弱者必然享受“豁免”,机动车则要承担主责。殊不知,每个人都是交通行为的公平参与者,任何一方都应守规矩、知敬畏,谁违反交通规则,谁就要承担责任。

法律面前,人人平等。在法治的天平上,只有合法非法的判断。近年来,执法司法实践态度明确,最高法一再强调坚决制止“和稀泥”做法,不少地方也加大了对行人和非机动车违规行为的惩治力度,可以说开了个好头。而以更大视野看,构建人人受益的法治社会,最根本的还是以严格执法、公正司法,引导社会形成正确的是非观念。在这方面,既需要彻底摒弃“谁弱谁有理”“按闹分配”等刻板印象,更离不开公众的自律自觉。

法院向无理诉求坚决说“不”,再次提醒我们,这个时代,“谁弱谁有理”的陈旧观念已经行不通了。共同维护规则的权威性、严肃性,营造遵规守法的社会氛围,受益的将是你我每一个人。

(据北京日报)

编辑:马纯潇 组版:侯波

高价收购名家字画

电话: 18866867078

地址: 舜耕路6-1号(泉城公园东门北50米路东)大雅堂美术馆

精品资讯

订版电话 0531-85196204

房屋出租

出租沿街商铺

经十路80平方米,可做餐饮。
凯旋新城附近 13589064777

收购字画

◆求购15864536825

高价收购老钱币·邮票·字画老酒·像章·纪念章·小人书·银元·金银币等15662781688 可上门看货

英雄山文化市场西门口红太阳古玩店

家政服务

◆家政13793180410

金龄健康·山东济南养老服务

中心

●国企品质,公办机构。

●全国养老服务先进单位、全国敬老文明号、济南市五星级养老机构。

●康养专区推出部分特价房,享养专区床位费低至8.5折。

普惠专区2700元/月起,医护专区床位费9折优惠。

电话: 0531-82805587/82805588

地址: 济南市市中区望岳路3668号



悠然亭颐养中心 (医养结合 双院一体)

市中、兴隆、钢城、青岛、滨州、东营、白沙 7店联动

五星养老 国家试点 医保定点 医疗护理 康复理疗 7天试住

地址: 市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 电话: 88819955